

追寻大宋文化 点亮美好心愿

——求实外国语学校大宋夜市暨慈善摇滚音乐会侧记

全媒体记者 尹杰

7月16日下午,求实外国语学校大宋夜市暨慈善摇滚音乐会在求实外国语学校开幕。这是一场现代与古代的魔幻穿越之旅,从饕餮美食的夜市到摇滚狂野的音乐会,大家穿梭在这一场美食与雅乐的盛宴中,流连忘返。这场精彩的活动,是为了一个慈善梦想——为开封市特殊教育学校的视障孩子们筹集一架钢琴。

爱心梦想的发起者,是求实教业执行董事、求实外国语学校创始人、第21届环球夫人全球季军——韩微微。在去年的一次爱心援助中,让她认识了市特殊教育学校里这群可爱的视障孩子。虽然他们的眼睛看不见光明,但其中很多孩子却有着天籁之声,他们追寻音乐梦想的执着深深打动了韩微微。于是,韩微微与求实外国语学校的师生共同发起了为视障孩子们捐赠钢琴的慈善活动。

市特殊教育学校校长樊清分,亚洲第一盲人模特、妈妈咪呀第五季全国冠军、第22届环球夫人大赛全球第四名王蕾蕾,第22届环球夫人中国赛区总冠军、郑汴赛区冠军、全球最优雅夫人获得者李佳桐,第22届环球夫人全球最具魅力夫人张瑞芳,求实教业董事长韩长海,求实教业东校区总校长李进友,求实教业高中总校长蒲红伟,求实教业南校区分校长许毅,求实小学总校长王永翠与韩微微共同点亮心愿球,为大宋夜市暨慈善摇滚音乐会揭幕。

大宋夜市里所有的美食摊位,从项目设计到文化创意,从食材采购到现场制作……全部由求实外国语学校学生们独立完成。现场所有的收入都被自愿捐出,为爱心梦想助力。非物质文化遗产吹糖人技艺展示、武术表演、清明上河图的现场临摹……为活跃的夜市注入“开封”文化特色。师生家长开启“逛吃”模式,品

尝美食,感受文化,奉献爱心。

夜市结束,慈善摇滚音乐会大幕开启。市特殊教育学校爱之声合唱团的孩子们与求实外国语小学蓝海豚合唱团的孩子们带来了合唱《萤火虫》和《勇气》。音乐响起,所有孩子眼蒙洁白丝带,手拉手站在台前,干净清新的声音宛若天籁,这一幕让许多观众流下激动的热泪。求实外国语学校的师生与许军等众多知名爱心音乐人联袂登台,献上充满热情的演唱,场外观看直播的观众超过21万人。

最终,晚会的募捐金额达到了31813.2元,为视障孩子们募集购买钢琴善款梦想圆满实现。

活动结束后,韩微微动情地说:“这是一次值得傲娇与铭记的公益捐赠。孩子们收获的不仅仅是募集成功的快乐,更是对自我的肯定和对生活的思考。这就是求实外国语学校这次活动最终的教育目的,希望每一颗星星的眼睛都能闪烁出耀眼光芒!”

市铁路中学召开期末工作总结会暨表彰大会 乘风破浪 追梦远航

本报讯 全媒体记者宋献霞报道 为全面总结本学期工作,进一步表彰先进、完善管理、优化队伍、提升质量,努力实现学校跨越式发展,7月17日上午,市铁路中学全体教师在该校多功能报告厅召开期末工作总结会暨表彰大会。

会上,学校分管教学、政教、总务、办公室等工作的领导,就各自分管工作分别进行了简要的回顾和总结,分析了一学期以来所取得的成绩,指出了不足,并畅谈了今后的努力方向。学校初中、高中共计10位教研组长分别总结了本组以课堂为切入点,以促进学生兴趣提升和成绩提高为努力方向,扎根课堂、务实教研、互相探讨、互相提高的教研过程。

高中语文组“鹿鸣文学社”、高中英语组“巅峰英语社团”、体育组“足球社团”、体育组“排球社团”负责人作为学校优秀社团代表相继发言,对过去一学期在特色活动以及相关比赛中所取得的成绩进行了总结。

校长邱萍作“致敬乘风破浪的铁中人”专题讲话,她说,铁中今天成绩的取得,靠的是全体教师的踏实努力和团结协作,正是由于有着这样一支工作勤恳、默默无闻、不计得失的教师队伍,学校各项工作才得以顺利开展。邱萍以“我们正年轻、我们还年轻、我们更年轻”勉励全体教师,不忘初心,践行教育梦想;牢记使命,勇创一路芬芳。

最后,党支部书记王瑞忠对全体教师提出了殷切期望,他希望老师们在假期合理安排作息时间,积极响应市教体局“双带头双引领”号召,加强学习,努力提高理论知识水平与师德修养。

大会还就本学期优秀班主任、线上教学先进个人、优秀社团进行了表彰。

市五中举行初三年级毕业典礼

本报讯 全媒体记者宋献霞报道 相聚情依依,离别情更长。7月14日上午,市五中举行初三年级毕业典礼。

首先,副校长尚志伟代表校领导班子发言,他表达了学校对初三学生的殷切期望,希望同学们把五中精神铭记在心,在今后的人生道路上时刻鞭策自己,奋力前行,做一个自信、顽强、有责任感的五中人。

在《感恩的心》歌声中,初三年级学生向校领导和老师们献花。三年的校园生活老师们倾心付出,歌声和鲜花表达了同学们对老师深深的爱和感恩。随后,初三年级学生代表带来了歌曲和朗诵表演。在毕业感言环节,班主任代表和学生代表依次登台,大家的言语中都道出了对学生的不舍、对母校的感激和依恋。

市七中举行2020届毕业典礼

本报讯 全媒体记者邵滢报道 7月17日,市七中2020届毕业典礼隆重举行。学校校长李华伟、党总支书记张刚、副校长温献慧、王玉杰及全体初三师生参加。典礼上,学校初三全体师生向学校捐赠了孔子木雕像。

学校校长李华伟对初三毕业的孩子们赠言:“从刚进校的懵懵懂懂

到青葱少年,无论以后大家的道路是否相同,都是七中的校友。三鞠躬表达了对恩师的感激之情,孩子们的懂事成令老师们感动欣慰。”

初三(1)班的杨思涵妈妈和许冰妈妈为表师恩难忘、感恩母校,特赠送锦旗以表心意。正如初三(3)班的家长所说,在市七中,老师们爱生如子,三年如一日,课上严父,课下慈

母,教会孩子的不仅是知识,更是做人的道理,老师们用各具特色的教学方式,征服了每一位学生。

李华伟表示,毕业典礼不仅是一个旅程的结束,而且也是新征程的开始。孩子们各奔前程,各自用最青春的方式肆意地表达着青春的模样,祝福每个孩子都有自己最美好的未来。

走进高职名校 河南化工技师学院

河南化院开展2020年菁英班拓展训练

本报讯 全媒体记者尹杰 通讯员火隆报道 7月16日上午,河南化院2020年菁英班拓展训练营在学院田径场开营。本次训练营由学院体育中心、保卫处的各位老师担任项目教练,体育中心主任李慧杰担任总教练。来自河南化院2019级菁英班的129名学员参加了活动。

拓展训练活动首先进行的是破冰游戏和团队组建环节,学员们迅速熟悉了彼此,打开了心扉,融

入到了各自的团队当中。然后,学员们先后进行了“连队文化建设”“能量传输”“鼓动人生”3个拓展项目的体验。最后,总教练对活动进行了总结点评。通过拓展训练活动,菁英班全体学员在参与、体验、感悟中收获了属于自己的成长,磨炼了个人意志,增强了团队意识和创新能力。

右图为学员们正在参加开营仪式。牛柏然 摄



市十中认真部署2020年暑期安全工作

本报讯 全媒体记者邵滢报道 为了让师生过一个快乐而又安全的暑假,7月17日上午,市十中召开暑期安全工作会议,通报学校近期安全检查情况,对学校暑期安全工作进行了详细的部署。会议由学校校长喻晋平主持,全校教职工参加会议。

会上,喻晋平从落实安全责任制、召开安全工作会议、开展安全检查、加强安全宣传教育等方面简要总结了学校上半年安全工作情况,通报了学校近期安全检查中发现的主要问题,对暑假及开学前各项安全工作提出具体安排。

根据上级部门文件精神,喻晋平对学校做好暑假及开学前各项安全工作提出具体要求:要高度重视和抓好安全工作,杜绝安全事故的

发生。开展暑假期间的安全检查,将检查情况记录在案;建立健全安全工作台账;做好实验室、教室、食堂、学生宿舍等重点区域的检查工作;提醒师生员工注意离开工作场所和家庭住所时关好门窗,增强防风防雨防盗意识;利用会议、微博、微信、手机短信平台等渠道及时发布预警信息和风险提示;提醒教职工离开办公室时关闭所有电源,锁好门窗,做好防火防盗工作;加强应急值守,严格执行领导到岗带班查岗和学校24小时值班制度,保证通信畅通和信息及时传送;加强各项校园安全防范措施和应急处置措施,包括“一键报警”系统、视频监控系统等,做好夏季汛期安全隐患排查工作。喻晋平还就学生交通安全

、夏季消防安全、防溺水等安全教育作出重要提醒。暑期是溺水多发时节,夏季冰箱、空调、电风扇等家用电器使用频繁,易因用电产生触电或火灾。学校要利用网络、微信、安全平台等做好对学生的暑期安全教育、安全提醒工作。采取多种形式提醒家长,教育好自己的孩子,家长要切实起到监管作用,把安全防范当成头等事情来抓,确保万无一失。

会后,喻晋平带领副校长赵胜利、综治办主任李霞、总务处主任李斌等安全工作领导小组成员到校园安全进行一次全面细致的安全隐患排查,以“查找问题、解决问题、消除隐患”为指导思想,对校园进行拉网式安全隐患大排查。